

金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

邹城市高级职业技术学校推行毕业生“召回制”

工作不满意,返校免费再学习

本报通讯员 张长青 胡恩姣 王昌军

拔地而起的教学楼,配有先进教学设施的实训车间,熟练操作机器的“学生技师”……这一幕幕喜人的景象都发生在邹城市高级职业技术学校里。邹城市高度重视职业教育发展,以服务地方经济发展为目标,实行开门办学,整合教育资源,拓展就业渠道,积极为地方产业转型升级打造“助推器”,为经济发展撑起了半边天。

1、紧跟新兴产业设专业

随着该市经济发展转型的速度加快,先后涌现出了煤化工、电子机电等多个新兴产业,给职业教育提出了新的要求。如何对接地方企业需求,发展壮大职业教育,日益成为该市职业教育面临的一大难题。

为此,该市不断加大“开放式”办学力度,通过召开校企座谈会,开展用工调研等方式,深入研究区域经济发展趋势。按照“市场需要、社会需求、企业青睐”要求,调整专业设置,开设预备技师专业2个、高级技工专业4个和中职中技专业12个,初步形成了长线专业与短线专业一体,技能培训与学历教育并重的现代化职业教育专业体系。

大力实施名牌专业建设战略,对名牌、优秀专业和发展潜力较大的专业,在师资队伍建设、实践条件改善、资金投入等方面给予重点倾斜,先后培植出山东省百强专业、山东省名牌专业3个,济宁市骨干专业、“十佳”专业4个。同时,积极拓展业务范围,联合人社局、财政局等单位,开展了大学生“1+1”技能、退役士兵就业、会计人员业务等培训,全年社会培训近1万人次。联合中央广播电视大学奥鹏远程教育中心,开办了北京大学、北京师范大学、西安交通大学等成人教育基地,为地方经济发展输送了大量人才。

2、工作不满意返校再学习

3月31日,邹城市高级职业技术学校“太阳纸业”冠名班正式开班,该校35名学生顺利通过面试和体检进入冠名班学习。谈起进冠名班学习的事,他们都特别兴奋,因为他们将享受“零适应期”福利,学习结业后就能直接进入太阳纸业股份有限公司上班。

为了提高毕业生就业率,该市以提高教学质量为着力点,强化专业教师理论实践一体化教学能力,先后选派60余名教师到北京、湖南、四川等地高等院校,参加国家级骨干教师培训。积极加强专业教学,大力开展技能竞赛和岗位练兵活动,切实提升学生实践能力,连续3年承

办济宁市中等职业学校技能大赛,获奖人数、名次在济宁市名列第一。

同时,不断加强就业网络服务平台建设,先后在邹城经济开发区、邹城工业园区设立实训基地,与兖矿集团、太阳纸业等30多家大中型企业建立定向招生、订单培养、定向分配业务关系。推行毕业生“召回制”,对现有工作不满意的毕业生,学校可免费培训学习,并进行二次或多次安置,让学生不但能找到工作,还能找到称心如意的工作,使学生、用人单位双方满意,基本实现了“招生即招工、毕业即就业”,合格毕业生就业率一直保持在98%以上。

3、开工建设职教园区

邹城市将原邹城市成人中专、工业中专、城建中专、商业学校四校合并,组建成立邹城市高级职业技术学校,迈出了邹城职业教育大发展的第一步。并以邹城高级职业技术学校为中心校区,将市高职业、市职业中专进行实质性合并,职业中专建制并入高职业,形成了以预备技师、高级技工教育为龙头,中职、中技教育为骨干,技能培训与学历教育并重的现代化职业教育办学新格局。

2013年初,又按照“大取教格局”思路,启动建设了职业教育园区建设项目,计划将邹城市委党校、技工学校、高级职业技术学校、教师进修学校和卫校进行高度整合,使在校师生突破1万人,形成辐射鲁西南的大型职业教育基地,为产业转型升级提供丰富的人力资源。

新兵启程

5日,邹城市首批15名新兵赴新疆某部服役。新兵们纷纷表示,一定不负家人的重托,在部队安心服役,建功立功。

本报通讯员 李庆锋 摄



500余名市民读孟子学孟子

本报邹城9月11日讯 (通讯员 张长青 秦超) 9月6日晚,由邹城市文明办、孟子研究院联合举办的“孟子公开课——公民道德月专场”在文化广场百姓大舞台开讲,500余名市民和广大国学爱好者参与了此次活动。

本次“孟子公开课——公民道德月专场”活动是孟子公开课“六进”活动中的一个重要组成部分,将在9月份连续举办五场,目的是让青少年、领导干部和市民学孟子、读孟子、宣传孟子,走近孟子,进一步提升全体市民的思想道德素质,进一步让孟子思想重回故里,彰显“孔孟桑梓之邦,文化发祥之地”的特色与魅力。

邹城民政部门有了救急绿色通道

突发困难,先救助后办手续

本报邹城9月11日讯 (通讯员 孙计勇) 邹城市民政部门围绕社会救助“救急难”,完善主动发现、快速响应、有力化解“三大机制”,建立“救急难”绿色通道,打通服务困难群众“最后一公里”。

统筹各类资源,拓展民政救助服务机构在困难对象主动发现和快速响应中的服务功能 and 作用。对流浪乞讨人员早发

现、早干预、早救助,已累计救助因病、因灾、中暑等流浪乞讨人员及流浪儿童78人次。

设立3个社会救助应急热线,提供快速响应平台,针对因病、在灾或天灾人祸出现采取“先救助后补办手续”的方式救助,改变了以往救助“先办手续后救助”的流程。对交通不便特困家庭,实行上门服务、送助到户,目前,已惠及315户城乡特

困群众,累计为困难群众发放临时救助金70余万元。

长期以来,城乡困难人群申请低保、临时救助、医疗救助、就业帮扶、助学救助等环节要跑多个部门,增加了求助难度和求助成本。通过建立“一门受理、协同办理”机制,整合现有各镇街民政服务大厅、社区服务中心等,搭建救助申请“一门受理”窗口服务平台,让求助者少跑腿、办成事。

截至目前,全市16镇街共建立社会救助服务窗口48个,配备工作人员107名。社会救助服务窗口的统一建立,使过去“碎片式”救助模式变为“一门受理”救助模式,打造了一条让困难群众“求助有门、受助及时”的“绿色通道”。今年以来,共累计为困难群众办理救助诉求394件次,一次办结率92.8%,群众满意率100%。

遗失声明

邹房私字第27781号房屋所有权证遗失,声明作废。

孔祥忠的职工养老保险手册(证号:0813012875)丢失,声明作废。

法人赵子勇的税务登记证(正副本)(证号:370825197808134412H0)及发票领购本丢失,声明作废。

邹城市李繁霞床上用品经营部的营业执照丢失(证号:370883600237711)声明作废。

王现奎位于邹城市建设路436号南官房小区48号楼1-301房屋的房产证(产权证号01070382,共有人季丙美,共有权证号349527)丢失,声明作废。

邹城市平阳东路36号的邹城市绿巨人园林园艺销售中心(法人张乾)营业执照(正副本)(注册号370883600246843)税务登记证(正副本)(证号:鲁鲁税字370825197807260118H0)丢失,邹城市绿巨人园林园艺销售中心公章、财务专用章及张乾私人印章丢失。以上声明作废。

“匡衡杯”童话邹城演讲比赛拉开战幕

童言童语讲述身边的事儿

本报邹城9月11日讯 (记者 李慧 通讯员 张夏 焦良) “孩子,你的演讲稿写得很好,但是我们想听一听你用自己的话说说身边的小事儿。”“刚才你在演讲时说到父母不在你身边,那平时给你照顾最多的是谁?”9月6日,一场别开生面的“匡衡杯”童话邹城演讲比赛预选赛在星光口才培训学校举行。此次预选赛由邹城市委

宣传部、市文明办联合星光口才培训学校共同组织,前期通过各中小学校选拔的近60名小选手参赛。

比赛摒弃了传统的“你背我听,一稿定终身”的演讲选拔模式,以讲讲身边故事,即兴回答评委提问等形式,试图让孩子在更为宽松自由的比赛环境下激发灵感发挥特长,锻炼综合素质提升临场应变能力,真正体现

“童言童语说邹城”、“童眼童心看家乡”的活动宗旨。预赛决出的优秀选手名单将在邹城外宣网和邹城教育网上公布,同时,进入决赛的选手都将免费接受专业口才导师的强化培训。9月底举行的决赛上会邀请省内著名演讲专家进行现场评选,颁奖,获奖选手也将被择优授予“邹城外宣小使者”称号。

“匡衡杯”童话邹城青少年

演讲绘画征文活动是邹城市委宣传部今年策划组织的大型青少年主题活动,以“童心妙笔描绘绿色家园”、“童心慧眼发现身边幸福”、“童心畅想我与中国梦”为三大主题,面向全市青少年征集绘画、文学作品,并举办演讲比赛。“童画邹城”颁奖活动已于端午节前夕在孟府举办,并被山东省文明办评为“我们的节日品牌活动”。